

墓地的女孩

千秋风雪

在南山的永福园陵每当天你都会看见这个女孩,她总是带着一枝百合花,在89号墓前放好后,她会从口袋里拿出几封信,没人能听见她读的是什么,但每个人都可以看出她读的是那样认真、那样深情。读完信她会在坟前默默地把信烧了,然后一个人抱着膝盖静静的在那里坐很久很久。

墓地的管理员们觉得很奇怪,因为除了节日很少有人像她这样每周都来扫墓,而且每周都写几封信。虽然很好奇,可没有人去打搅姑娘。就这样来来回回,姑娘一如昨日,风雨未曾间断。管理员们都很佩服姑娘的这种坚持。

终于有一天,众人在休息室躲避突如其来暴雨时,面对好奇的询问,姑娘讲起了她和墓中人的故事。

那是两年多前,姑娘被检查出了白血病,不过不是晚期,只要积极的配合医生的治疗康复的希望还是很大的。很快姑娘就住进了医院,被安排在五号病房四号床。同病房的一号床还有一位病人,年龄和自己差不多,是一个小伙子,身体很是消瘦,不过透过脸部的轮廓一看就知道以前是一个大帅哥。听母亲说他叫徐彬,已经血癌晚期了,如果再找不到合适的骨髓进行移植可能活不过一年。

姑娘开始的时候很是积极的配合医生的治疗,治疗效果也不错。打化疗的时候姑娘都没吭过声,可是在剪她那一头长发的时候,姑娘还是心疼的哭了。

没事的时候他们会一起聊天,男孩是很少说话的,更多的时候是听姑娘说,而姑娘说的更多的是自己的男朋友。说她男朋友怎么爱她、照顾她,还有很多他为她做过的浪漫的事情。看着女孩幸福骄傲的样子,男孩没有嫉妒反而觉得心里很温暖,这样的感觉以前从来没有过,仿佛她幸福他就会快乐。当然男孩从来没有告诉过姑娘自己的想法。

慢慢的他们成了好朋友。她了解到他以前是青年书法家,他能模仿任何人的字迹。她觉得不信,可

当他把她的字和他模仿她的字放在一起的时候,她却分不出那个是她自己写的了。她很崇拜他,而他只是浅浅的一笑。他没有女朋友,她不信,他说真的没有,不是不想找,只是一直没有遇到对的人,缘分真的是可遇不可求。

女孩的男朋友叫汪子棋,在她刚住院的时候天天来看她,给她剥橘子、削苹果,牵着她的手出去散步。每当看见他们牵手的时候,男孩总觉得心有点痛,他有时会想为什么牵她手的人不是他。还有一些其它奇奇怪怪的想法,以前从没有过的想法。他不知道是因为什么,也许他知道,只是他不愿意就这样轻易的承认他爱上了她。

后来女孩的男朋友来的越来越少,每次她问他为什么,他总说工作忙。有一天姑娘突然不再配合治疗了,甚至抵抗治疗。原来她的男朋友已经好多天没有来看她了,而且电话总是打不通,姑娘每天吵吵闹闹的,情绪很不稳定。医生说再这样下去以前的治疗效果算是白费了,病情还可能恶化。女孩的父母看眼里急在心里,却没有办法。

晚上趁姑娘睡着的时候徐彬把姑娘的父母叫了出去,不知道那天晚上他们谈了什么,但是第二天早上姑娘收到了一封信,一封来自尼日利亚的信。

信被叠成蝴蝶状很是漂亮,内容是这样写的,亲爱的小香寒——她叫李香寒而他男朋友喜欢叫她小香寒。我现在在尼日利亚,不要怪我离你而去,为了能给你赚更多的医药费我不得不暂时的离开,虽然我是那么的舍不得。我们公司最近有一个海外项目,要派遣几名高级工程师过去,你知道我是没资格去的,我只是一名中级工程师。可当我告诉领导你的情况之后他给了我一个额外的名额,我觉得我们是那么的幸运。

在这异国他乡我还不习惯没有你,但为了你我必须习惯。医生说你不适合再用手机有辐射,你要听医生的话,虽然你听不到我的声音,但我会经常写信的,我保证。让我们用最原始的方法表达爱情吧,也不失是一种浪漫。我在这里等着你康复的消息,等着你让我

回去的信号。要多注意休息,勿回,爱你的子棋。

没等读完信姑娘就哭了,她觉得自己真不乖,像小孩子一样胡闹。突然她觉得自己必须快点好起来,为了让他早日回到自己的身边。她要给他回信,父母怎么说都不行,没办法只能把这件事告诉了医生,因为她最听医生的话。医生听了整件事之后,来到病房对姑娘说:“姑娘你要多休息,现在你能快快的好起来对他来说才是最重要,信等病好了再回。”姑娘果然听医生的话。她比以往还要积极的配合治疗。

那个男孩还是像往常一样很少说话,不过在夜深人静她睡熟的时候他会偷偷的拿出一些信纸来,不知道在写什么东西。他写写停停,偶尔会停下来休息一会。信写好之后他会很认真的叠成蝴蝶状,然后装进信封里。如果你仔细看不难发现,那信封不是普通的信封,在邮局你会看见那是尼日利亚邮往中国的专用信封。第二天他会偷偷地拿信给女孩的父母。

时间真快,半年快过去了。他还没有等到合适的骨髓,他比以前更消瘦了。她的状况越来越好,医生说不用一年她就可以出院了,她觉得很高兴,用不了多久他就可以回到她身边了。

她现在多了一个爱好就是读他写的信,那信已经有厚厚的一摞了。她喜欢把信读给他听,她希望自己的幸福也能给他带来快乐,而他还是像以前那样只是浅浅的一笑。和她在一起的时候他的眼神总是那么的温柔,眼睛里满满的都是爱。每个护士、每个医生都看得出来他喜欢她,只有她沉浸在自己小小的幸福之中,再也看不见别人深情的眼睛。

他走了,在一个周三的清晨。他是带着微笑走的,没人发觉他的微笑中还有着一丝丝的疲倦。他比医生预期的走的要早得多,没有知道为什么会这样。看着空落落的一号床,不知怎么的姑娘觉得好像丢了什么。到底丢了什么呢?姑娘自己也说不清。只觉得和当初失去男朋友的消息时有一样的感觉。姑娘摇了摇头,“这怎么可能。”

她还是每周都能收到他的一封信,只是再也没有人听她读了。那种怅然若失的感觉总是挥之不去。一个人的时候姑娘总是自由不住的会坐在一号床,回想他浅浅的笑。

一年后姑娘顺利出院了。出院的那天在病房收拾东西的时候,姑娘高兴的和爸爸妈妈说她要给尼日利亚的子棋写封信叫他回来。可母亲的话像在她身上泼了盆凉水。“他永远也收不到你写的信。”姑娘着急的问为什么,难道子棋出事了。“因为在你住院几个月后就彻底消失了!”姑娘是那么的惊愕,她不敢相信母亲的话!“你骗人,姑娘把箱子里收拾好的信拿出来放在母亲面前,这是他给我写的信,姑娘几乎是喊出来的!”“那是小彬写给你的,为了能让你积极的配合治疗,他模仿



了他的字,你平常总是和小彬讲你和他的事,小彬也能摸个八九分他的脾气。信和邮票是小彬让你爸去邮局买的。”“你们骗人,你们骗人,不可能的,不可能的。”姑娘哭着说。

看着女儿痛苦的样子,老两口也留下了眼泪。母亲塞给了她一封信,“如果有一天你健康出院了,小彬让我们把这封信给你。”然后父母就离开了病房,他们知道现在女儿一个人呆会更好。

姑娘用微微颤抖的双手打开了信封,还是折成蝴蝶样的信纸。

亲爱的小香寒,请允许我再这样叫你一次,虽然我没有资格这样叫你。当你看到这封信的时候,我想你已经健康的出院了,而我已不再这个世界上了。我骗了你,可我不是故意的,请你原谅我。请不要责你的父母,他们也是情非得已。现在的你心情一定很复杂,也许你还接受不了这个事实。但我希望你能和以前一样地笑,虽然没有见过天使的笑容,但我相信你的笑容一定比他们更美。

我喜欢你,可我终究没有说出口。我不想让你烦恼,更不想在我说了以后,你再不理我。也许我根本就没有资格说爱你,因为在这世界的日子已屈指可数。

有人说只要你给你爱的人写满675封信,你们来世就能在一起,不知道你信不信,我是相信的。我知道自己时日不多,我拼命的写,可还是差了好多好多。

谢谢你陪我走过人生这最后一段旅程,爱情的花朵我已闻过,真的好香,此生我已没有什么遗憾。

你一定要坚强的活下去,我会变成天使守护着你。如果还有来世我一定会找到你,爱你、保护你。爱你的徐彬。

姑娘早已泣不成声。生与死的距离,这世界上最遥远的距离,隔着多少故事,隔着多少无奈。姑娘把那封信贴在胸口好久好久。窗外的天黑了,霓虹灯开了,她却全然不知。

出院几天后姑娘第一次来到他的墓碑前,她给他买了百合,她告诉他她会写完那675封信,她会在每个周末来看他。

姑娘讲完了她的故事,窗外的雨还在下,没有人说话。人们都背过去了头,耸动着肩膀,每个人都在抽泣,每个人都被姑娘的故事感动了。

每个周末你都会看见这个女孩,她总是带着一只百合花,在89号墓前放好后,她会从口袋里拿出几封信,没人能听见她读的是什么,但每个人都可以看出她读的是那样认真、那样深情。读完信她会在坟前默默地把信烧了,然后一个人抱着膝盖静静的在那里坐很久很久。

